

Καλούμε τους/τις συναδέλφους/-ισσες να συνυπογράψουν το Ψήφισμα της Β'ΕΛΜΕ Πειραιά ενάντια στην κατάθεση νομοσχεδίου από το Υπουργείο Παιδείας εν μέσω πανδημίας

Η Ελλάδα και ο πλανήτης ολόκληρος πλήττονται τους τελευταίους μήνες από την φονική πανδημία του κορονοϊού, η οποία έχει οδηγήσει στη λήψη αυστηρών μέτρων περιορισμού της κυκλοφορίας. Όπως όλη η κοινωνία, έτσι και οι εκπαιδευτικοί βιώνουν τις πρωτοφανείς συνθήκες εγκλεισμού και προσπαθούν με όσα μέσα διαθέτουν να στηρίξουν το δημόσιο σχολείο και τους μαθητές τους, παιδαγωγικά και ψυχολογικά.

Εν μέσω αυτής της πρωτόγνωρης κατάστασης το Υπουργείο Παιδείας ετοιμάζεται να κατεβάσει προς ψήφιση νομοσχέδιο, το οποίο μάλιστα θα περιλαμβάνει, ανάμεσα σε άλλα, θέματα για τα οποία ο κλάδος έχει εκφράσει επανειλημμένως και με μεγάλες απεργιακές κινητοποιήσεις την αντίθεσή του: αξιολόγηση σχολικής μονάδας, ατομική αξιολόγηση, πρότυπα σχολεία και τράπεζα θεμάτων. Η ΟΛΜΕ έχει ήδη εκφράσει τις αντιρρήσεις της (12/3/2020) στην ενδεχόμενη νομοθέτηση από το Υπουργείο Παιδείας

Όσο διαρκεί η πανδημία και εφαρμόζονται οι περιορισμοί της κυκλοφορίας, οι εκπαιδευτικοί **δεν μπορούμε να πραγματοποιήσουμε γενικές συνελεύσεις για να ενημερώσουμε τα μέλη μας, ούτε γενική συνέλευση των προέδρων μπορεί να πραγματοποιηθεί προκειμένου να ληφθούν αποφάσεις από την Ομοσπονδία επί του νομοσχεδίου. Επιπλέον η βουλή, λόγω των έκτακτων μέτρων, δε συνεδριάζει σε ολομέλεια, αλλά με την παρουσία 18 βουλευτών και 2 μελών της κυβέρνησης μόνο.** Ως εκ τούτου, δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί ουσιαστικός διάλογος και να αναδειχθούν όλες οι πτυχές και τα ζητήματα που άπτονται του νομοσχεδίου.

Αυτό που επείγει στη δεδομένη στιγμή είναι να καλυφθούν οι τεχνικές και οργανωτικές ελλείψεις της τηλεκπαίδευσης, να βρεθεί ουσιαστική λύση στον μαθητικό πληθυσμό που είναι αποκλεισμένος από τις διαδικασίες τηλεκπαίδευσης, να ενισχυθούν οι εκπαιδευτικοί στο έργο τους, και να σχεδιαστεί με προσοχή η επόμενη σχολική χρονιά ώστε να αμβλυθούν κατά το δυνατό οι συνέπειες τις παρούσας κρίσης.

Ζητάμε από το υπουργείο να δείξει σεβασμό στους εκατοντάδες χιλιάδες εκπαιδευτικούς που αυτές τις μέρες εργάζονται ακατάπαυστα για να στηρίξουν τους μαθητές και να μην κατεβάσει το νομοσχέδιο.

Ζητάμε από το υπουργείο να μην προχωρήσει σε καμία νομοθετική πρωτοβουλία (πέραν των σχετιζομένων με τη δημόσια υγεία) όσο διαρκεί η πανδημία και οι περιορισμοί κυκλοφορίας

Εάν συμφωνείτε με το ψήφισμα πατήστε στον παρακάτω σύνδεσμο για να δηλώσετε ότι συνυπογράφετε

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ Β' ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΓΓΛΕΣΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΑΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ